
 
 Referat af bestyrelsesmøde – den 10. august 2010 kl. 19.30 til 22.00  
 
Tilstede: Poul, Jakob,Peter, Jane, Niels Jørn og Kirsten 
Afbud fra Brian. 
 
1. Godkendelse af referat fra 11. maj 2010.  
      Referatet blev godkendt 
2. Nyt fra formanden.  
      Der er lige nu en dialog mellem Fårvang og GIF. ang. spillersertificater til fodboldspillere. 
       Der indrykkes annonce med det nye program i uge 34. 
3. Nyt fra kassereren. 

Foreningen har et indestående på godt 187.000 kr. Der vil således være råd til nye tiltag, 
f.eks. i form af at satse på et velovervejet indsatsområde. Vi går i tænkeboks og henter 
inspiration udefra. 

4. Kort nyt fra udvalgene (inkl. GKIC og ’anlægs-udvalg’).  
Tennis: Få medlemmer, men det hviler i sig selv. 
Motion: Der arbejdes med Danparcs-løbet i september. 
Støtteklub: Der arrangeres julefrokost for hele Gjern by i december og en open-air koncert i 
foråret. Derudover laves en sponsor tur her i efteråret. 
Fodbold-ungdom: Ang. samarbejdet med AC Silkeborg: Vi har problemer med at skaffe 
spillere til Gjern, så det må konstateres, at samarbejdet ikke fungerer på den måde, der er 
blevet stillet i udsigt. Brian henvender sig til AC Silkeborg ang. problemerne. Dette tages op 
på næste møde. 
U 13 og  U15 pigerne mangler trænere! 
Badminton: Juniorerne mangler trænere. 
Gymnastik: Powergymnastik mangler en træner.. Unge ældre gymnastikken vil måske blive 
ledet af Lena hvis andre tiltag glipper. 
Volleyball: Der er planer om volley for 0. klasse. 
GKIC: En hjertestarter er hængt op! 

5. Status folder/pjece for den kommende vintersæson.  
Folderen er tilfredsstillende. Jakob deler ud til Voel skole og Klippen. 

6. Status for indsamling af børneattester indesæson, 2010/2011.  
Der mangler en enkelt, ellers er alle samlede. 

7. Status på kontingent indesæson 2009/2010. Udesæson 2010.  
Der sendes rykkere til skyldnere….og det kan desværre være nødvendigt gentagne gange. 
Skal der i enkelte tilfælde dispenseres fra reglerne om kontingent tager Brian og et 
bestyrelsesmedlem stilling til problemet i hvert enkelt tilfælde. 

8. Omkostningsbudgetter for udvalgene, resultatet.  
Udsat til næste gang. 

9. Stafetten. 
Kirsten gør hvad hun kan for at det skal lykkes at få det hele med. 



Det er besluttet, at samtlige indlæg fra idrætsforeningen skal tilgå Kirsten. Hun vil så 
forsøge at sørge for, at de forskellige skrivelser får et nogenlunde ensartet præg, og at de 
kommer til at stå samlede i bladet. 

10. Udvalgs’pleje’. Er der nogle udvalg som behøver ’en hjælpende hånd’.  
Udsat til næste gang 

11. Idræt i dagtimerne.  
Der er udarbejdet et flot program, og nu håber vi så, at mange har lyst til at være med. 

12. Frivillig fest den 20. august kl. 19.00.  
Det blev besluttet at betale for rengøring af klubhuset efter endt fest. 

13. Conventus.  
Udsat til næste gang. 

14. Evt.  
Meget fint oplæg til ny hjemmeside. Det kan der trygt arbejdes videre med. 
 
 
Mødet sluttede kl 21.57.   
   
 
 
     Kirsten 

 


